Zadanie: PIK
Pikieta

Dostepna pamig¢: 32 MB. 9.11.2009

Juz wkrétce w Bajtocji odbedzie sie wielka pikieta! Kdy obywatel bedzie mégt zamanifestanswoje poglady chodzac wokét
ratusza, wymachujac flaga i wykrzykujac hasta. Organizy pikiety maja jiz liste uczestnikow i dla kalego uczestnika znaja
czas (w sekundach), w jakim oka@ on ratusz. Wszyscy uczestnicy startuja z tego samegasaaiej wyznaczonej godzinie.
Czas trwania pikiety ustalony zostat tak, aby w momencieekenia, wszyscy uczestnicy znalezli sie doktadnie wisnig

z ktérego wystartowali, przy czym czas ten jest najmniezgazliwych (ale oczywscie dodatni). W tym roku okazato sie,
ze kady z zapisanych uczestnikéw ma inny czas akrda (jest to bardzo vzae, gdy jesli osoby o odmiennych pogladach
maszerowalyby ciagle ramig w ramie, mogtobyadajo zamieszek).

Jak to zwykle bywa, w ostatniej chwili pojawili sie nowietmj do pikietowania. Organizatorzy zastanawiaja sigakzcze
uczestnikow mogliby przyfa tak aby nadal wszystkie czasy okea byly rézne oraz aby nie trzeba byto wydiat czasu trwania
pikiety. Jesli okazatoby sieze ich liczba jest dza, organizatorzy zadowola sie reszta z dzielenia ¢gply przez 12345678.
Pom@& organizatorom pikiety !

Wejscie

W pierwszym wierszu standardowego &@a znajduje sie liczba uczestnikéw pikietyf1 < n < 50000). W drugim wierszu
znajduje sign liczb catkowitychay, az, .. ., a,, pooddzielanych pojedynczymi odstepami(ly < 50000). Sa to czasy okzen
zawodnikéw wpisanych na liste. Czasy te sa paramed

Wyj &cie
Na standardowe w$gie naley wypisa& jeden wiersz, zawierajacy jedna liczbe catkowita kayanalna liczbe oséb, ktére

mozna jeszcze dopigalo pikiety. Jéli liczba ta bedzie wigksza lub réwna 12345678 maleypisd jej reszte z dzielenia przez
12345678.

Przyktad

Dla danych wejciowych: poprawnym wynikiem jest:
2 2

53

Wyjasnienie przyktadu

Nie wydtuzajac czasu trwania pikiety, mpa dopisé jeszcze co najwaej dwoch zawodnikéw (z czasami 1 15).



